



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-365/21 від 8 червня 2021 року

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань організації державної
влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та
містобудування
Клочку А.А.**

Шановний Андрію Андрійовичу!

На розгляді в комітеті Верховної ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування знаходиться законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перебігу строків звернення за отриманням адміністративних та інших послуг під час дії карантину» реєстраційний №5454 від 29.04.2021 (далі – законопроект).

Внесення до загальних норм ч. 6 ст. 10 Закону України «Про адміністративні послуги» приписів, що мають тимчасовий характер і стосуються коронавірусної хвороби (COVID-19), вважаємо невиправданим та таким, що не відповідає нормопроєктувальній техніці. Дане питання врегульовано спеціальним законом, а саме пп. 3 п. 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Запровадження загальних норм на випадок будь-якої нової епідемії у майбутньому може мати місце, проте як свідчить пояснювальна записка законопроект не ставить собі такої мети і не враховує, що зупинення перебігу строків надання адміністративних та інших послуг, визначених законом, на період встановлення карантину є вимушеною мірою, оскільки інфекційні хвороби впливають не лише на заявників, а й на виконавців. Запропонована у законопроекті редакція ставить під загрозу життя і здоров'я державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Очевидно, що законом необхідно уповноважити Кабінету Міністрів України, з огляду на епідеміологічну ситуацію, визначати граничні межі продовження таких строків.

З огляду на вказане пропонуємо повернути законопроект на доопрацювання.

З повагою

Виконавчий директор

О.В. Слобожан